
相似な図形 相似の証明２

無料で使える中学学習プリント
http://chugaku.manabihiroba.net/ 1

相似の証明２

名前

下の図で△ABE∽△DCEとなることを証明しなさい。

ｏ

下の図でAB＝ACの二等辺三角形の辺AC上にBC＝BDになるように点Ｄをとる。

このとき、△ABC∽△BCDとなることを証明しなさい。

／2 点

2

1

A	
 

B	
 

C	
 

D	
 

E	
 

A 
 

B 
 

C 
 

D 
 



相似な図形 相似の証明２

無料で使える中学学習プリント
http://chugaku.manabihiroba.net/ 2

解答
△ABEと△DCEにおいて

対頂角だから　∠AEB = ∠DEC …①

弧BCに対する円周角だから ∠BAE = ∠ CDE …①

①、②より、２組の角がそれぞれ等しいので、

△ABE∽△DCE

△ABCと△BCDにおいて

AB＝ACより、∠ABC＝∠DCB…①

BC＝BDより、∠BCA＝∠CDB…②

①、②より、２組の角がそれぞれ等しいので、

△ABC∽△BCD
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